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НОЧ ДОЎ ГІХ 
ХАН ДЖА РАЎ

4 ліс та па да ка роль Сау-
даў скай Ара віі Са лман ібн 
Аб дул-Азіз Аль Са уд аб вяс ціў 
аб ства рэн ні ан ты ка руп цый-
на га ка мі тэ та, які ўзна ча ліў 
на след ны прынц ка ра леў ства 
Му ха мад бен Са лман. Ужо 
ўве ча ры гэ та га дня ад бы ла ся 
«ноч доў гіх кін жа лаў» (а дак-
лад ней хан джа раў — так на 
Ара вій скім паў вост ра ве на-
зы ва ец ца мяс цо вы ва ры янт 
кін жа ла). Пад час маш таб най 
спец апе ра цыі, якая ўклю ча ла 
ў ся бе бла ка ван не аэ ра пор-
таў і ўзяц це пад ахо ву най-
важ ней шых аб' ек таў кра і ны, 
прай шлі ма са выя за тры ман-
ні са удаў скай элі ты. А ўжо на 
на ступ ны дзень ста ла вя до-
ма, што ўла ды арыш та ва лі 
11 прын цаў, ча ты рох дзей-
ных мі ніст раў і дзя сят кі бы-
лых мі ніст раў па па да зрэн ні 
ў ка руп цыі. Ан ты ка руп цый ны 
ка мі тэт на дзе ле ны пра вам 
арыш ту, увя дзен ня за ба ро-
ны на пе ра ся чэн не мя жы, а 
так са ма за ма роз кі ак ты ваў 
на тэ ры то рыі ка ра леў ства. 
Згод на з ука зам ка ра ля ка-
мі тэ ту да ру ча на ад на віць 
рас сле да ван не па дзвюх 
спра вах: па фак це па вод кі ў 
Джэ да ў 2009 го дзе, а так са-

ма па лік ві да цыі на ступ стваў 

бліз ка ўсход ня га рэ спі ра тор-

на га сін дро му.

Поў ны спіс ім ёнаў арыш-

та ва ных не вя до мы, ад нак, 

па да ных кры ніц, у лі ку за-

тры ма ных апы нуў ся адзін з 

най ба га цей шых лю дзей пла-

не ты — прынц і пля мен нік ця-

пе раш ня га ка ра ля Аль-Ва лід 

ібн Та лал Аль Са уд. Ча со піс 

Forbes ацэнь вае яго ка пі-

тал у 17,2 міль яр да до ла раў, 

Аль-Ва лід — най ба га цей шы 

ча ла век ка ра леў ства. Яму 

на ле жыць 95 пра цэн таў ак-

цый у Kіngdom Holdіng Co., 

праз якую ён ва ло дае па ке-

та мі ак цый у Cіtіgroup (ка ля 

6 пра цэн таў), ра зам з Бі лам 

Гей тсам з'яў ля ец ца ўла даль-

ні кам асноў на га па ке та кам-

па ніі, якая кі руе га тэ ля мі Four 
Seasons, так са ма яму на ле-
жаць до лі ў Apple, Twіtter, ХХІst 
Century Fox, Dіsney. Дзя ку ю чы 
свай му ка пі та лу прынц ка рыс-
таў ся ад нос най не за леж нас-
цю ад ка ра леў скай сям'і. Ён 
ня рэд ка да зва ляў са бе гуч-
ныя вы каз ван ні, на прык лад, 
Аль-Ва лід рас кры ты ка ваў 
ідэю пуб ліч на га раз мя шчэн ня 
ак цый Saudі Aramco — адзін 
з сіс тэ маў тва раль ных пунк таў 
пла на «Ба чан не-2030», які ад-
стой вае на след ны прынц Му-
ха мад.

МЫЦ ЦЁ БЯ ЛІЗ НЫ
Так са ма ста ла вя до ма 

і аб арыш це бра та бы ло га 

тэ ра рыс та №1 Уса мы бен 
Ла дэ на — Бак ра бен Ла дэ-
на. Яны доб ра зна ё мыя з 
Аль-Ва лі дам, брат тэ ра рыс-
та ва ло дае ад ной з най буй-
ней шых у Ара віі бу даў ні чых 
фір маў — Saudі Bіnladіn 
Group, якая ўзво дзіць для 
прын ца Аль-Ва лі да адзін з 
най вы шэй шых бу дын каў у 
све це — Kіngdom Tower — 
не па да лёк ад Джэ да.

Па ра лель на з арыш та-
мі ад па са ды быў вы зва ле-
ны кі раў нік На цы я наль най 
гвар дыі — сын па пя рэд ня га 
ка ра ля Аб да лы прынц Мі цеб. 
Му ха мад атры маў поў ны 

кант роль над усі мі сі ла вы мі 
струк ту ра мі ў кра і не. Зрэш-
ты, ма са выя арыш ты ў Ара-
віі пра хо дзяць не пер шы раз. 
У ве рас ні з па да чы на след на-
га прын ца бы лі арыш та ва ныя 
больш за дзе сяць уплы во вых 
рэ лі гій ных дзея чаў ка ра леў-
ства.

Ка роль Са лман сы на пуб-
ліч на пад тры маў, за явіў шы, 
што ў кра і не па ча ла ся маш-
таб ная ан ты ка руп цый ная 
кам па нія. Ся род аб ві на ва-
чан няў, што прад' яў ля юц ца 
за тры ма ным, на зы ва юц ца ў 
тым лі ку ад мы ван не гро шай, 
зло ўжы ван не ўла дай, ха бар-
ніц тва і рас тра ты. Шэ раг 
асоб «па ста ві лі аса біс тыя ін-
та рэ сы вы шэй за гра мад скія 
і ста лі крас ці з дзяр жаў ных 
фон даў», — га во рыц ца ў 
прэс-рэ лі зе На цы я наль на га 
ан ты ка руп цый на га ка мі тэ-
та. На зі раль ні каў здзіў ляе 
не толь кі маш таб гэ тай кам-
па ніі (ця пе раш нія арыш ты 
«ві паў» — са мыя ма са выя 
з мо ман ту за сна ван ня ка-
ра леў ства), але і бес прэ цэ-
дэнт ны ўзро вень пуб ліч нас-
ці. Ні ко лі яшчэ кі раў ніц тва 
ка ра леў ства не да зва ля ла 
са бе ла дзіць та кое мыц цё 
бя ліз ны на пуб лі цы. Ад нак 
для экс пер таў у гэ тым ня ма 
ні чо га не звы чай на га — дзе-
ян ні цал кам ча ка ныя. Больш 
за тое, яны бы лі вель мі не-
аб ход ныя крон прын цу Ма-
ха ме ду для та го, каб стаць 
ка ра лём.

ТУР МА Ў ГА ТЭ ЛІ
Праў да, ад праў ляць най-

вы шэй шых прад стаў ні коў 
ула ды ў мяс цо вую тур му 
дзяр жа ва не ста ла. Як мяр-
ку ец ца, арыш та ва ных раз-
мяс ці лі ў 5-зор ка вым га тэ лі 
прэ мі яль на га кла са ў цэнт ры 
ста лі цы. Ін тэр' ер тут амаль 
як у за мку: пад ло гі і лес ві цы 
зроб ле ны з мар му ру, сце ны 
дэ ка ры ра ва ны ма за і кай, а на 
сто лях ві сяць шмат' ярус ныя 
люст ры ў вы гля дзе кас ка да. 
Хол упры гож вае мэб ля з рэд-
кіх па род дрэ ва, аб цяг ну тая 
сі нім ак са мі там, жы выя рас-
лі ны ў ды зай нер скіх ва зах і 
ка ло ны, дэ ка ра ва ныя скульп-

ту ра мі ко ней. Ды зайн ну ма ра 

за ле жыць ад яго ста ту су, у 

са мым прос тым ва ры ян це 

пра ду гле джа ны стан дарт ны 

на бор мэб лі, ВК-тэ ле ві зар, 

та пач кі і ха лат. Для больш 

за мож ных гас цей ёсць ва ры-

ян ты з пра стор ным ка бі не-

там, аб ста ля ва ным да ра гой 

мэб ляй, і ста ло вай, раз лі ча-

най на 12 пер сон.

У га тэ лі 6 рэ ста ра наў, дзе 
акра мя швед ска га ста ла мож-
на за ка заць стра вы лі ван-
скай, італь ян скай і кі тай скай 
кух ні. Ся род за баў ве лі зар ны 
ба сейн з ку па ла па доб ным да-
хам і вок на мі ад пад ло гі да 
сто лі, ад куль ад кры ва ец-

ца від на ланд шафт ныя са-
ды, спа-зо на пло шчай ка ля 
18 тыс. кв. м., фіт нес-цэнтр і 
6 да ро жак для боў лін га, дзе 
па ста яль цы га тэ ля мо гуць па-
каш та ваць без ал ка голь ныя і 
фрук то выя как тэй лі.

Ада слаць прад стаў ні коў 
ка ра леў скай кры ві ад ра зу ж 
у тур му азна ча ла б грэ ба ван-
не ся мей ным па тры яр ха там, 
што не па збеж на па цяг не за 
са бой на ступ ствы. Спра ва ў 
тым, што Са удаў ская Ара вія 
кі ру ец ца не каль кі мі га лі на мі 
ка ра леў скай ула ды, якія ча-
сам кан ку ры ру юць ад на з 
ад ной. Па сло вах ад на го з 
мяс цо вых вы со ка па стаў ле-
ных чы ноў ні каў, якія цы туе 
The Guardіan, га тэль — са мае 
зруч нае ра шэн не праб ле мы.

MІСТАР УСЁ
Ма ла до га спад ка ем цу ўжо 

на зва лі «са удаў скім Ста лі-
ным» з-за схіль нас ці да інт-
рыг, стаў кі на пры мя нен не 
сі лы і не ча ла ве ча га на по ру 
ў па во дзі нах. Му ха мад бен 
Са лман Аль Са уд, пер шы 
сын ця пе раш ня га ка ра ля 
Саудаў скай Ара віі Са лма-
на ад трэ ця га шлю бу, не вы-
пад ко ва з'яў ля ец ца ідэ о ла-
гам маш таб ных рэ фор маў у 
краіне. Дзя ку ю чы вы дат ным 
здоль нас цям ён пе ра мог усіх 
шмат лі кіх бра тоў, а так са ма 
дзядзь каў і ку зэ наў у ба раць-
бе за ты тул на след на га прын-
ца. Яшчэ ле тась на след ным 
прын цам быў пля мен нік ка-

ра ля Са лма на Му ха мад ібн 
На іф Аб дул-Азіз Аль Са уд, 
тра ю рад ны брат Му ха ма да. 
Ка роль па мя няў сваё ра шэн-
не ад нос на ня даў на — 21 чэр-
ве ня, зняў шы па жы ло га Му-
ха ма да дзе ля яго ма ла до га 
цёз кі. Му ха ма ду бен Са лма ну 
Аль Са уду, які стаў дру гім ча-
ла ве кам у кра і не, споў ніў ся 
31 год. Ён па спеў па бы ваць 
на мес ні кам прэм' ер-мі ніст-
ра, мі ніст рам аба ро ны, кі-
раў ні ком ка ра леў ска га су да, 
кі раў ні ком са ве та па эка на-
міч ных пы тан нях і кі раў ні ком 
най буй ней шай у све це наф-
та вай кам па ніі Saudі Aramco. 
За вя ліз ную зо ну ад каз нас ці 
і ма су па сад, якія Му ха мад 
зай мае ад на ча со ва, за ход нія 
дып ла ма ты пра зва лі яго Mr. 
Everythіng (лі та раль на з анг-
лій скай — «міс тар Усё»).

«Ён фак тыч на вы кон вае 
функ цыі ка ра ля. Ад нак для 
афі цый на га ўступ лен ня на 
трон па трэб ныя не толь кі 
фар маль ныя па са ды, але і 
пры няц це (хай фар маль нае) 
яго фі гу ры боль шас цю чле наў 
ка ра леў скай сям'і», — заў-
ва жы ла «Экс пер ту Onlіne» 
ара біст, су пра цоў нік МДІ МА 
Тац ця на Цю ка е ва. А з гэ тым 
ёсць праб ле мы — за над та 
ма ла ды прынц за над та вы-
со ка ўзля цеў з пунк ту гле-
джан ня кан сер ва тыў най са у-
даў скай сям'і, а да та го ж 
па во дзіць ся бе над звы чай 
дзёрз ка. Спад чын нік тро на 
рых туе маш таб ныя рэ фор мы, 
якія за кра нуць эка на міч ную і 
са цы яль на-па лі тыч ную сфе-
ры. Га вор ка ідзе аб ма дэр ні-
за цыі ка ра леў ства, ад мо ве 
ад ра ды каль на га век та ра ў 
гра мад скім жыц ці. Му ха мад 
аб вяс ціў маш таб ную пра гра-
му лі бе раль ных эка на міч ных 
рэ фор маў («Ба чан не-2030»), 
мяр куе пра даць на рын ку 5% 
ак цый са удаў скай наф та вай 
кам па ніі Aramco. У якас ці кі-
раў ні ка Дзяр жаў на га ін вес ты-
цый на га фон ду Му ха мед бен 
Са лман у кан цы каст рыч ні ка 
афі цый на аб вяс ціў аб за пус ку 
пра ек та NEOM — свай го ро ду 
«гла баль най вёс кі» ў мі ні я цю-
ры пло шчай больш за 25 ты-
сяч квад рат ных кі ла мет раў, 
дзе бу дуць жыць і пра ца ваць 
ты ся чы спе цы я ліс таў у са мых 
роз ных га лі нах. Са удаў скае 
ка ра леў ства і за меж ныя ін-
вес та ры збі ра юц ца ўклас ці 
ў пра ект паў трыль ё на до ла-
раў, што толь кі кры ху менш 
за ВУП ка ра леў ства ў мі ну-
лым го дзе.

Прынц па ве да міў рэ пар-
цё рам, што 70% на сель-
ніц тва Са удаў скай Ара віі 
ма ла дзей шыя за 30 га доў, 
і гэ тыя лю дзі хо чуць «жыц-
ця, у якім на ша рэ лі гія — сі-
но нім та ле рант нас ці». «Мы 
вяр та ем ся да та го, чым бы лі 
ра ней — кра і на па мяр коў на-
га іс ла му, ад кры тая для ўсіх 
рэ лі гій, тра ды цый і лю дзей 
з уся го све ту», — ска заў ён 
на су стрэ чы з ін вес та ра мі ў 
кан цы каст рыч ні ка. Ся род 
не за да во ле ных пе ра ўтва рэн-
ня мі — перш за ўсё кла ны, 
якія ад ціс ну ты ад ула ды (іх 
прад стаў ні кі зня тыя са знач-
ных па сад у ка ра леў стве), 
а так са ма кан сер ва тыў ная 
рэ лі гій ная вяр хуш ка, у пры-
ват нас ці прад стаў ні кі Са ве та 
ўле маў, чые паў на моц твы і 
ўплыў Му ха мад імк нец ца аб-
ме жа ваць. Па куль яму ўда-
ло ся вый граць пер шы тайм 
вя лі кай пар тыі, пры чым з 
су хім лі кам, але што бу дзе 
да лей, за ўва жа юць экс пер-
ты, уя віць скла да на.

За хар БУ РАК.
burak@zvіazda.by

Са удаў ская Ара вія ня змен на ў «то пе» сту жак на він 
су свет ных ін фар ма генц тваў. Але ў ліс та па дзе 
па ве дам лен ні пра па дзеі ў ка ра леў стве, 
на пэў на, па бі лі ўсе рэ кор ды па на вед валь нас ці. 
Пры чы най та му — бес прэ цэ дэнт ная па маш та бах 
ан ты ка руп цый ная кам па нія, якая рас па ча ла ся 
ў най буй ней шай кра і не Ара вій ска га паў вост ра ва. 
Ге не раль ны пра ку рор Са удаў скай Ара віі Са уд 
аль-Му жыб за явіў аб за тры ман ні больш чым 
200 ча ла век у рам ках рас сле да ван ня ка руп цый ных 
спраў. Як па ве дам ляе The Wall Street Journal, 
спа сы ла ю чы ся на ўлас ныя кры ні цы, урад 
кра і ны мае на мер кан фіс ка ваць у за тры ма ных 
прын цаў, мі ніст раў, чы ноў ні каў і біз нес ме наў 
ак ты вы на су му да $800 млрд і пус ціць гэ тыя 
срод кі на па крыц цё дэ фі цы ту бюд жэ ту кра і ны, 
які ўтва рыў ся пас ля па дзен ня цэн на наф ту. 
Афі цый ныя кры ні цы па куль ус трым лі ва юц ца 
ад пад ра бяз ных ка мен та ры яў. Што ад бы ва ец ца 
ў Са удаў скай Ара віі?

ГУЛЬ НІ ВА КОЛ ТРО НА
Як у Са удаў скай Ара віі зма га юц ца з ка руп цы яй?

Отдел принудительного исполнения 
Железнодорожного района г. Витебска 

объявляет о проведении торгов 
по продаже имущества, принадлежащего 

ЧУТПП «Терра-Нова»

Наименование (описание) 
имущества и его стоимость 

Лот №1. Капитальное строение, инв. № 200/С-
59845 (пилорама), общей площадью 282,0 кв. м, 
стоимостью 30 560 рублей 00 копеек

Собственник (владелец) 
имущества 

ЧУТПП «Терра-Нова» (УНП 300506707) 

Местонахождение (адрес) 
имущества 

Лот №1. г. Витебск, ул. Полярная, 2

Наличие обременений Залог ОАО «Белвнешэкономбанк»

Место (адрес), дата 
и время проведения торгов

08.12.2017  в 11.00

г. Витебск, ул. Чкалова, 11/13 

Справочная информация 
об организаторе торгов

Отдел принудительного исполнения Железно-
дорожного района г. Витебска 

210001, г. Витебск, ул. Чкалова, 11/13

Заведующий сектором – Мухина Наталья 
Михайловна, тел./факс. (80212) 63-64-76, 
начальник отдела – Зарецкая Елена Витальевна, 
тел. (80212) 60-84-42

Условия и порядок 
проведения торгов

Лицо, желающее принять участие в торгах, до 
начала торгов обязано:

1. Подать письменную заявку на участие в тор-
гах и дать подписку об отсутствии препятствий 
для приобретения имущества, предусмотрен-
ных законодательством.

2. Внести задаток в размере 10 процентов от 
стоимости имущества (по каждому лоту) на де-
позитный счет отдела принудительного испол-
нения Железнодорожного района г. Витебска 
р/с №BY38AKBB36429030003282000000, фили-
ал №200 ОАО «АСБ Беларусбанк» г. Витебск, 
УНП 300002505, код банка AKBBBY21200, не 
позднее 11.00 07.12.2017 г.

Минимальная величина первого шага – 5% от 
первоначальной стоимости лота.

В соответствии со статьей 97 Закона Рес-
публики Беларусь №493-З от 24.10.2016 
«Об исполнительном производстве» возмеще-
ние затрат на организацию и проведение торгов 
осуществляется участником, выигравшим торги 
(покупателем)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА

Могилевский филиал РУП «Институт 
недвижимости и оценки» сообщает о проведении 

повторных торгов в виде открытого аукциона 
по продаже недвижимого имущества, 

принадлежащего ОАО «Могилевоблавтотранс»

Лот №1: Капитальное строение с инв. № 700/С-78151 – Склад, расположен-

ное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, площадь – 261,8 кв. м, фундамент – 

бетонный, стены и перегородки – бетонные, металлические, крыша – шифер-

ная, полы – бетонные. Сведения о земельном участке: здание расположено 

на земельном участке с кадастровым номером 740100000002004151 (право 

постоянного пользования), площадью – 0,9625 га, назначение: земельный 

участок для содержания и обслуживания зданий и сооружений, расположен по 

адресу: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Кулибина, 7. Отдельный земельный 

участок для обслуживания капитального строения не выделен.

Начальная цена продажи: 20 202,50 белорусских рублей с учетом НДС

Лот №2: Капитальное строение с инв. №700/С-78062 – Здание 

производственного корпуса, расположенное по адресу: г. Могилев, 

ул. Кулибина, 7, площадь – 947,0 кв. м; фундамент – бетонный, стены и 

перегородки – крупнопанельные, блочные, перекрытие – ж/бетонное, крыша – 

рубероид, пол – бетонный.

Капитальное строение с инв. №700/С-78063 – Здание склада химпродуктов, 

расположенное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, площадь – 64,0 кв. м; 

фундамент – кирпичный, стены – кирпичные, перекрытие – деревянное, 

крыша – шифер, пол – бетонный.

Капитальное строение с инв. №700/С-84604 – Мощение асфальтобетонное, 

расположенное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, площадь – 5029,0 кв. м.

Капитальное строение с инв. №700/С-54189 – Ливневая канализационная 

сеть, расположенное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, протяженность – 

52,8 м; вид прокладки – подземный, материал – чугун, стены – ж/бетон.

Капитальное строение с инв. №700/С-96454 – Канализационная сеть, 

расположенное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, протяженность – 

59,4 м; способ прокладки – подземный, материал – чугун, керамика, стены – 

ж/бетон.

Капитальное строение с инв. №700/С-98716 – Ограждение территории, 

расположенное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, площадь – 

276,0 кв. м; состав: забор ж/бетонный, забор блочный, забор кирпичный, 

ворота железные, ворота железные раздвижные, калитка железная.

Сведения о земельном участке: капитальные строения, входящие в со-

став лота №2, расположены на земельном участке с кадастровым номе-

ром 740100000002004151 (право постоянного пользования), площадью – 

0,9625 га, назначение: земельный участок для содержания и обслуживания 

зданий и сооружений, расположен по адресу: Могилевская обл., г. Могилев, 

ул. Кулибина, 7. Отдельные земельные участки для обслуживания каждого 

из капитальных строений не выделены.

Начальная цена продажи: 95 512,81 белорусских рублей с учетом НДС

Лот №3: Капитальное строение с инв. №700/С-56312 – Материальный 

склад, расположенное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, площадь – 

1564,0 кв. м; фундамент – ж/бетонный, стены и перегородки – кирпичные, 

перекрытие – ж/бетонное, крыша – рулонная, совмещенная, пол – бетонный, 

дощатый.

Капитальное строение с инв. №700/С-78152 – Склад, расположенное по 

адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, площадь – 5,2 кв. м; стены – металличе-

ские, крыша – металлическая.

Сведения о земельном участке: капитальные строения, входящие в со-

став лота №3, расположены на земельном участке с кадастровым номе-

ром 740100000002004151 (право постоянного пользования), площадью – 

0,9625 га, назначение: земельный участок для содержания и обслуживания 

зданий и сооружений, расположен по адресу: Могилевская обл., г. Могилев, 

ул. Кулибина, 7. Отдельные земельные участки для обслуживания каждого 

из капитальных строений не выделены.

Начальная цена продажи: 82 069,60 белорусских рублей с учетом НДС

Лот №4: Капитальное строение с инв. №700/С-56311 – Административное 

здание, расположенное по адресу: г. Могилев, ул. Кулибина, 7, площадь – 

251,8 кв. м; фундамент – кирпичный, стены и перегородки – кирпичные, 

перекрытие – ж/бетонное, крыша – совмещенная, пол – бетонный, дощатый. 

Сведения о земельном участке: здание расположено на земельном участке 

с кадастровым номером 740100000002004151 (право постоянного пользова-

ния), площадью – 0,9625 га, назначение: земельный участок для содержания 

и обслуживания зданий и сооружений, расположен по адресу: Могилевская 

обл., г. Могилев, ул. Кулибина, 7. Отдельный земельный участок для обслу-

живания капитального строения не выделен. 

Начальная цена продажи: 50 300,00 белорусских рублей с учетом НДС

Продавец
ОАО «Могилевоблавтотранс», УНП 700167884, г. Моги-

лев, ш. Гомельское, 1

Расчетный счет 

для перечисления 

задатка

Получатель платежа – РУП «Институт недвижимости и 

оценки», УНП 190055182, 

р/с BY21BPSB30121543370109330000 в ОАО «БПС-

Сбербанк», г. Минск, BIC банка BPSBBY2X 

Дата, время 

и место проведе-

ния аукциона

Аукцион проводится 8 декабря 2017 года в 12.00 по 

адресу: г. Могилев, ул. Первомайская, 77, к. 352, офис 

Могилевского филиала РУП «Институт недвижимости 

и оценки». Последний день подачи заявок и внесения 

задатка: 7 декабря 2017 года до 15.00

Срок и условия 

оплаты приобре-

тенного с аукцио-

на имущества

В течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола 

аукциона с победителем заключается договор купли- 

продажи. Оплата производится в течение 10 рабочих 

дней со дня подписания договора купли-продажи

Информация о предыдущих аукционах была опубликована 

в номерах газеты «Звязда» от 07.08.17 и 03.10.17

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 

(8 0222) 72-41-14; 8 029 624-26-25; 8 044 738-18-99


